

男人为什么对女友的“闺蜜”那么有兴趣

文/唐海言

有女孩说，只要有一个爱自己

的男友和一个懂自己的“闺蜜”，这一青春也算是圆满了。可有时情况是：男友你有了，“闺蜜”你也有了，然后就没你什么事了。一项新的调查表明，高达63%的中国男人对女友的“闺蜜”动过心；接着，有35%的男人会在心动之后采取各种行动——23%玩暧昧的，12%玩表白的。最悲惨的是，居然高达10%的男人都能表白成功，仅有2%的别家男友会被“闺蜜”拒绝。有那么一部分“闺蜜”会果断选择横刀夺爱。太残酷了！在恋爱这片神奇的土地上，什么奇葩的事都可能发生。男人们，请问女友的“闺蜜”为啥那么有吸引力？



插图/杨青

■饮食男女

每次恋爱，都觉得她的“闺蜜”比她好

(“花心男”档案：高且帅，四年前脱离屌丝行列，一年前进入“剩男”队伍，因常泡女友“闺蜜”，已成功将“渣男”名称揽在身上。)

我觉得我不是坏男人，每次谈恋爱，我都是真心的，不信去问问我的前女友们，我追她们的时候是不是特用心特浪漫。只是不知道为什么，交往后，我总被女友的“闺蜜”吸引，总觉得她们的“闺蜜”比较好……

第一个女友华，是大二时谈的，成绩不好，只知道看韩剧逛淘宝，但她天真无邪的样子很迷人。交往两个月后，她带我见了从小一起长大的“闺蜜”。第一次见没觉得她“闺蜜”有多好，但接下来接触的次數多了，我就发现她的“闺蜜”是那么体贴温柔，非常淑女，简直和我心中的女神相差无几。后来我们每次出去玩，我都要华叫上她“闺蜜”。后来我感觉她“闺蜜”应该也喜欢我，所以我胆子大了，就大着胆子单独约她出来看电影。她那时没男朋友，有几次我帮了她之后就默认了我们这样的暧昧。我那三个月就一直在华和她“闺蜜”间行走，可有天，她“闺

蜜”要我跟华分手跟她在一起，我就觉得为难了。谁知她立刻翻脸，把我们事捅开了，从此我在她那个系，就别想再找女朋友。

第二个女友娟是大四实习时认识的，她是另一所大学同专业的学生。有一次她要我扮她男友去气她前男友，然后我就真的跟她好上了。大四一毕业我们就同居，那段时间真是如胶似漆。可她有个“闺蜜”第二年过来找工作，住在我们这里。我一开始觉得不方便，但娟坚持要帮忙，那就住呗。娟这个“闺蜜”很高，不瘦，干起活来很利索，一来就把家里收拾得干干净净，还添了厨具做饭给我们吃。那段时间，我每天晚上回家闻到厨房的香味，居然有了一种温馨的感觉。有很多时刻我都对娟的“闺蜜”有一种依恋感，上班前想吃她做的早餐，下班也赶回家吃她做的饭。后来她搬走了，家就不像家了。再后来我生病，娟出差，娟要她“闺蜜”来看我，

我迷迷糊糊地抓住她的手好像说了什么，谁知她立马给我一个巴掌。等娟回来，她还把这事告诉了娟，说我这种坏男人应该早分早好。

第三个女友琴是一名空姐，外表不必说，身材好相貌正。跟她交往那时刚买了房，是想安定下来的。可是她太物质了，跟她在一起一年，我刷掉了5张信用卡，每个月就是活在不断地刷卡还卡中。当然，琴的性格很好，非常乐观，从来没有不开心的时候。我觉得她这么好了，我这次总该不会再犯“勾引女友‘闺蜜’”的错了吧。可是，我真觉得老天爷就是要玩我，琴的“闺蜜”就是她同事，模样就不说了，像范冰冰，且一点都不拜金，还很节俭居家。有次她带了她男友来玩，那个怂样，比我差远了。可琴说，“闺蜜”家穷，学费生活费都是她男友给的，所以她就算是报恩也得和男友在一起。这就说明他们不是真爱，一个又瘦又矮又没本事的男

人，比起我有房有车有貌来差远了。可她的女朋友往那一摆，我就输惨了。而且我真觉得琴的“闺蜜”才是值得娶回家的女人，有好几次我假装去她们宿舍找琴，其实我知道琴飞了，就是想找机会和琴的“闺蜜”接触。不是我高估自己，琴的“闺蜜”对我是铁定动心的，我能感觉得到。后来有好几次，她晚上回来都要我去机场接她，回她宿舍那段路就是我们的约会。我正在想怎么处理时，琴的“闺蜜”的男友不知道怎么了，不声不响就告诉了琴。琴知道后跟我大吵，当然也跟她“闺蜜”吵了一架。她“闺蜜”最后也没跟我，还是回到了她男友身边。她说：我确实是很享受你的追求，但是你这种男人我不敢要，还是我男友比较好。而且，我恨你破坏了我与琴的友情。

这就是我和前女友们及其“闺蜜”们的故事。我想问，到底有没有男人跟我一样，总会被女友的闺蜜吸引？

· 恋爱课堂 ·

看过了开头的悲惨数据，看过了上面“花心男”的自述，女人们来聊聊吧。

男友为啥会被“闺蜜”吸引？这是重点，亲们要记住！

在男朋友和“闺蜜”眼前，女生会有一种特别的行为：故意撒娇，不讲理，无理取闹，跟平时大不一样。女生心理：对男友，有外人在，你还不得多宠我点，这可是我以后在人前吹牛的资本呀（我男朋友对我多好多好，多体贴多体贴）；对“闺蜜”：我男朋友对我好吧？！我没选错人吧。男朋友：在外人在的情况下，不好发脾气，也不能太啰嗦，反正尽量表现得好些。“闺蜜”：有不熟的男生在呢，能少说话就少说话，能多温柔就多温柔，讲道理，听话，为别人着想。由于女生可以撒娇，发现男朋友很听话，多多的叫“闺蜜”出来，顺便还能培养跟“闺蜜”的感情。于是，男朋友和“闺蜜”在一起的时间客观上增加了，空间距离上无限接近。

于是，女朋友，不听话，无理取闹；男朋友，在女朋友的努力下，优点放大，绅士，温柔，会照顾人；“闺蜜”，在与女朋友的对比下，温柔，善解人意，不废话……

天时地利人和，完全满足，你还能给你男友不被“闺蜜”吸引的理由吗？

男友跟“闺蜜”好上了，比任何失恋都痛？

和普通失恋相比，男友喜欢上“闺蜜”，是每个姑娘都不愿意面对的噩梦，她们就这样开始怀疑自己：“他身边那娇羞的新欢，竟是从初中便和我整日厮混，四处嬉戏的资深‘闺蜜’。”是这个事实击垮了很多女生。

“闺蜜”和男友该是什么关系？

不知道女孩子们是否想过这样一个问题：你的“闺蜜”与你的男友是什么关系？唯一的解释可能就是“朋友”了，希望两个异性之间保持单纯的友谊本身就很难，更何况是两个拥有更多接触机会，彼此了解不少的两个异性。所以，别有事没事就带你“闺蜜”一起去约会，炫耀男友什么的，就免了吧，不然悲剧可是你自己找的噢。



■单身启示录

爱情“钱规则”之一 先谈情，后谈钱



编者语：有人说真正的爱情是不应该以金钱为基础的，也有人说没有面包的爱情就是一盘散沙，不用风吹都会散。爱情和金钱的关系到底是怎么样的呢？今天起我们来聊聊爱情“钱规则”吧。

文/刘翔言

当一个男人不舍得给女人花钱时，女人就开始怀疑“他不是真的爱我”。尽管现在的女人都喊着自己是女汉子，喊着要精神独立、经济独立，喊着不要男人的钱，可事实上，女人总是在谈恋爱的时候，轻而易举地就将对方是否舍得给自己花钱看成是判断对方是否爱自己的一条重要标准。

钱是最容易量化的东西，而感情是摸不着看不见的，所以钱是衡量感情的最佳工具，而且衡量方法就是简单的正比例关系。用钱越多，感情越深，这是很多女人的普世哲学。但是，你到底还要用钱吓跑多少男人呢？

工作后也许你会发现，每

个人都很忙，没时间没精力去谈大学里那样劳师动众、天雷地火的爱情。当爱情的目的性太强时，说到底恋爱就成了一种投资，或者说投资成分多了，心灵享受的成分少了。男人在不确定是否会把你娶回家时，怎么可能舍得在你身上撒银子？万一撒下去了还换不来你一个笑脸，那可真是打了水漂。尤其是有些在社会上摸爬滚打好些年、见过形形色色女人的男人，他们的戒备心理和回报期许，比他们的年岁还要增长得快。同样，他们洞察女人心思的能力，也增长了好几倍。如果正谈着的男人条件不差，但在花钱上有些“遮遮掩掩”，大多数女人便会想方设法去搞清楚这男人是不是真心。用过最多的套路就是不断先暗

示后明示地找男人要这要那，这么做的姑娘都是没带脑子恋爱的。男人不傻，你那点心思他一听就能猜得出。你觉得他会因为你开了口就突然为你千金散尽吗？

舍得给你花钱的男人，怎么忍心让你开口要？不舍得给你花钱的男人，你开口要了，就给了他一个名正言顺的理由去给你扣上“拜金”的帽子。拜金？现在有个姑娘真的缺钱？又有哪个姑娘真的在乎男人口袋里的那点钱呢？有些要求在女人看来是男人应该做的，但在男人看来却是狮子大开口，因为他对你的用心还撑不起你对他提出的金钱要求。搞不好男人还会在心里默默地给你安个“以爱行骗”的罪名，然后消失不见。

所以亲爱的姑娘们，何必为了那么一点蝇头小利去得罪一个原本还有可能跟你走到一起的男人？到底是一个包包重要，一个戒指重要，还是一生一世的相伴重要？

如果你不是倾国倾城的美貌，就不要期待男人一开始就恨不得把整个身家都掏出来给你。男人的钱包和真心是同步的，会一点一点地付出。种庄稼我们还会不知道不能“拔苗助长”，和一个男人建立感情，为啥就不能先谈情后谈钱呢？感情有了，钱这件小事，压根就不需要谈。

当然，如果你想极速甩了某个男人，最佳方法就是找他要钱，要非常非常多的钱……钱能直戳男人脊梁骨，只要你戳了，他一准吓跑。